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OFOLUX S.r.l. è specializzata da oltre quarant’anni nella progettazione e produzione di sistemi di 
illuminazione e Interiors per il settore Automotive.
Forte della sua pluriennale esperienza, OFOLux ha raggiunto una capacità produttiva che le permette di 
realizzare i progetti nelle varie fasi:

 Concezione e styling del prodotto
 Progettazione meccanica ed elettronica
 Prototipazione & Test
 Produzione di serie

Design, qualità e sicurezza sono sempre stati l’obiettivo principale: OFOLUX opera attraverso il proprio 
sistema di gestione della Qualità ISO 9001:2015 e  Ambientale ISO 14001:2015 e realizza tutti i propri 
prodotti secondo le vigenti norme del settore Automotive:

 MARCHIO CE Sicurezza per sistemi di illuminazione in bassissimo voltaggio
 Regolamento EMC R10 Compatibilità elettromagnetica
 Regolamento R118.02 Requisiti di comportamento al fuoco dei materiali
 Direttiva ROHS 2011/65/UE Limiti per l’uso di sostanze pericolose
 EN 61347-2-13 Requisiti particolari per moduli LED DC o AC

La sede dell’azienda comprende gli uffici commerciali e tecnici, il magazzino e la produzione.
La struttura operativa della Società è suddivisa secondo le esigenze produttive, in base alle 
specializzazioni necessarie nei diversi ambiti.  La dotazione tecnica si è andata arricchendo di tutti gli 
strumenti e le attrezzature necessari allo svolgimento completo delle varie fasi.

La gestione dell’azienda è basata su rapporti sereni, di rispetto e collaborazione, indirizzando tutti i 
propri sforzi per il raggiungimento della qualità totale.

The company OFOLux S.r.l. is specialized in the Design and Manufacture of interior lighting systems & 
Interiors for the Automotive segment for over 40 years.
Thanks to the experience over the years, OFOLux is able to carry out the projects at various stages:

 Styling concept
 Mechanical and electronic engineering
 Prototyping & Test
 Manufacture.

Right from the start, the manufacture of a quality product has been OFOLux’s prime objective: OFOLux 
operates through its Quality System ISO 9001:2015 and Environmental Management System ISO 
14001:2015, and develops all the products according to the current Automotive Standards:

 CE Mark Safety for low voltage lighting systems
 EMC R10 Regulation Electromagnetic compatibility
 R118.02 Regulation Requirements for fire behavior of materials
 ROHS 2011/65/UE Restriction of hazardous substances Directive
 EN 61347-2-13 Particular requirements for LED DC o AC module

The technical and operating organization has constantly increased in various areas of the company, 
according to the required qualifications.
The facilities consist of one production plant, including technical and commercial offices, warehouse 
and production. In this site the tooling equipments are set up for mechanical manufacture, electronic and 
mechanical assembly, quality control, stock and final dispatch to the customer.

The management of the company is based on good interpersonal relationship and the showing of proper 
respect for each and every person, directing all the efforts towards the achievement of top quality.
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Faretti Fissi | Fixed Spotlights

Serie di faretti realizzati in tecnologia LED, disponibili in varie tipologie (fissi, orientabili, 
flessibili, da incasso, a base piana), progettati e realizzati da OFOLux in conformità 
con le Direttive del settore Automotive, sia per quanto riguarda i moduli LED, sia per i 
materiali di costruzione, offrendo una garanzia di sicurezza del prodotto, affidabilità 
delle prestazioni e durata nel tempo.
L’ampia gamma di faretti permette di creare ogni tipo di applicazione: illuminazione 
principale, luci di lettura o di cortesia.
OFOLux è a disposizione per realizzare su richiesta altre esecuzioni rispetto alle versioni 
standard presenti nel catalogo e personalizzazioni di prodotto in collaborazione con 
il cliente. 

Series of LED spotlights available in several types (fixed, adjustable, recessed or surface 
mounted), designed and made by OFOLux in compliance with the Automotive Standards 
not only as regards the LED technology, but also the materials which ensures a guarantee 
of safety, reliability and long-lasting quality to the products.
The wide range of spotlights allows you to create any type of application (door’s and 
driver’s lights, reading lights or main lighting).
OFOLux is available to carry out any other executions than standard versions of the 
catalogue and the customization of product in cooperation with the customers.

FARETTI | SPOTLIGHTS
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Art. 32
Faretto fisso ad incasso.
Realizzato in alluminio anodizzato naturale.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Made of anodized aluminum.

LED 1 LED Ø 5 mm

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

IP 40 6500K
Blue

Art. 34
Faretto fisso ad incasso.
Realizzato in policarbonato satinato trasparente od opale.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Made of satin clear or opal polycarbonate.

Art. 35
Faretto fisso ad incasso.
Realizzato in policarbonato satinato trasparente od opale.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Made of satin clear or opal polycarbonate.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40 IP 55
3000K
4000K
6500K

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 120° 150

lumen IP 40 IP 55 3950K
6000K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40 IP 55
3000K
4000K
6500K

Art. 35R
Faretto fisso con base piana.
Realizzato in policarbonato satinato trasparente od opale.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of clear or 
silver polycarbonate.

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 120° 150

lumen IP 40

Art. 35S
Faretto fisso con base piana.
Realizzato in policarbonato satinato trasparente od opale.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Made of satin clear or opal polycarbonate.

Art. 50R
Faretto fisso con base piana.
Schermo in policarbonato satinato trasparente, base in 
policarbonato trasparente o silver.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of clear or 
silver polycarbonate.

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 120° 150

lumen IP 40 3950K
6000K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

3950K
6000K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV20

POWER LED LV6

LED LV7 - 3 LEDs

POWER LED LV6

LED LV7 - 3 LEDs

POWER LED LV6

LED LV7 - 3 LEDs

LED LV9 - 6 LEDs

9
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Art. 50S
Faretto fisso con base piana.
Schermo in policarbonato satinato trasparente, base in 
policarbonato trasparente o silver.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of clear or 
silver polycarbonate.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40

Art. 50E
Faretto fisso con base piana.
Schermo in policarbonato satinato trasparente, base in 
policarbonato trasparente o silver.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of clear or 
silver polycarbonate.

Art. 50I
Faretto a base piana, con grado di protezione IP65.
Struttura in policarbonato trasparente antiurto.

Surface-mounted Spotlight, with IP65 protection.
Base made of clear impact-resistant polycarbonate.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 120° 200

lumen IP 65
3000K
4000K
6500K

Art. 1018
Faretto fisso ad incasso.
Schermo in policarbonato trasparente, corpo in ABS cromato.
Disponibile anche con Led RGB.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of clear polycarbonate, base made of glossy 
chrome ABS.
Available also with RGB Led.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40

Art. 1020
Faretto fisso ad incasso.
Schermo in policarbonato trasparente satinato, base in 
policarbonato bianco, cornice tonda in ABS cromato o silver.
Disponibile con accensione “Touch ON/OFF”.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of 
white polycarbonate, round frame made of glossy chrome or 
silver polycarbonate.
Available with “ON/OFF Touch” switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

3000K
4000K
6500K

3000K
4000K
6500K

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 120°

RGB IP 65

LED LV9 - 6 LEDs

LED LV9 - 6 LEDs

LED LV19 - 6 LEDs

LED LV20 - 3 LEDs

LED RGB - LV23

LED LV11 - 6 LEDs

Art. 1020 - focus lens 30°
Faretto fisso ad incasso ad alta intensità luminosa e dotato 
di lente focalizzante da 30° per ottenere un fascio luminoso 
concentrato.
E’ disponibile anche con luce Led blu notturna.

Recess-mounted fixed Spotlight supplied with high lighting intensity 
Led and focus lens 30° for a concentrated beam of light.
Optional night blue Led light is available.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 30° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV11 - 6 LEDs
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Art. 1020 - focus lens 25°/40°
Faretto fisso ad incasso con power Led ad alta intensità luminosa 
e dotato di lente focalizzante da 25° o 40° per ottenere un fascio 
luminoso concentrato.
E’ disponibile anche con luce Led blu notturna e con accensione 
sdoppiata.

Recess-mounted fixed Spotlight supplied with high lighting intensity 
Led and focus lens 90° for a concentrated beam of light.
It’s available with optional night blue Led light and double step 
lighting.

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 140° 25°

40°
230
lumen

@700mA

Art. 1020S
Faretto fisso con base ad incasso.
Schermo satinato in policarbonato trasparente, base in 
policarbonato bianco, cornice quadrata in ABS cromato o 
silver.
Disponibile con accensione “Touch ON/OFF”.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of 
white polycarbonate, square frame made of glossy chrome or 
silver polycarbonate.
Available with “ON/OFF Touch” switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 2020
Faretto fisso ad incasso.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco, cornice tonda in ABS cromato o silver.
Disponibile con accensione “Touch ON/OFF”.

Recess-mounted fixed spotlight.
Diffuser made of opal polycarbonate, base made of white 
polycarbonate, frame made of chrome or silver ABS.
Available with “ON/OFF Touch” switch.

Art. 2020 - focus lens 30°
Faretto fisso ad incasso ad alta intensità luminosa e dotato di lente 
focalizzante da 30° per ottenere un fascio luminoso concentrato.
E’ disponibile anche con luce Led blu notturna.

Recess-mounted fixed spotlight supplied with high lighting intensity 
Led and focus lens 30° for a concentrated beam of light.
Optional night blue Led light is available.

Art. 2020F
Faretto fisso con base piana e con minima sporgenza (solo 
9mm).
Cornice tonda in ABS cromato o silver.
Disponibile con accensione “Touch ON/OFF”.

Surface-mounted fixed Spotlight with minimum protrusion 
(only 9mm).
Round frame made of chrome or silver ABS.
Available with “ON/OFF Touch” switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 30° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

IP 40 3950K
6000K

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 140° 25°

40°
405
lumen

@350mA
690
lumen

@700mA
IP 40 3950K

6000K

POWER LED LV4 - 1 LED

POWER LED TRV2 - 3 LEDs

LED LV11 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV34 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV34 - 3 LEDs

LED LV11 - 6 LEDs

LED LV34 - 3 LEDs

LED LV34 - 6 LEDs

200
lumen

Art. 1020 - focus lens 90°
Faretto fisso ad incasso ad alta intensità luminosa e dotato di lente 
focalizzante da 90° per ottenere un fascio luminoso concentrato.
E’ disponibile anche con luce Led blu notturna e con accensione 
sdoppiata.

Recess-mounted fixed Spotlight supplied with high lighting intensity 
Led and focus lens 90° for a concentrated beam of light.
It’s available with optional night blue Led light and double step 
lighting.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 300

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV38 - 12 LEDs
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Art. 1029R
Faretto fisso a base piana o ad incasso con minima 
sporgenza.
Base in ABS, schermo in policarbonato con cornice 
magnetica.
Colori disponibili: silver, cromo lucido, cromo spazzolato.
Disponibile con accensione “Touch ON/OFF” o con Touch 
dimmerabile 0-100%.

Surface-mounted or recess-mounted fixed Spotlight with 
minimum protrusion.
Base made of ABS, diffuser made of polycarbonate with 
magnetic frame.
Available colors: silver, glossy chrome, brushed chrome.
Available with “ON/OFF Touch” switch or dimmable Touch 
switch 0-100%.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V 120° 200

lumen IP 40

Art. 1029S
Faretto fisso a base piana o ad incasso con minima sporgenza.
Base in ABS, schermo in policarbonato con cornice magnetica.
Colori disponibili: silver, cromo lucido, cromo spazzolato.

Surface-mounted or recess-mounted fixed Spotlight with minimum 
protrusion.
Base made of ABS, diffuser made of polycarbonate with magnetic 
frame.
Available colors: silver, glossy chrome, brushed chrome.

Art. 1031
Faretto fisso ad incasso provvisto di protezione IP65.
Base in ABS, schermo in policarbonato.
Disponibile cromo lucido.

Recess-mounted fixed spotlight with IP65 protection.
Base made of ABS, diffuser made of polycarbonate.
Available glossy chrome.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V 120° 150

lumen IP 65
3000K
4000K
6500K

Art. 1014
Faretto fisso con base piana.
Corpo in alluminio anodizzato naturale, schermo in 
policarbonato satinato.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Base made of natural anodized aluminum, diffuser made of 
satin polycarbonate.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 140° 200

lumen IP 44

Art. 1009
Faretto fisso ad incasso, protetto IP65.
Corpo in alluminio anodizzato naturale.
Completo di lente focalizzante 25° o 40°.
Particolarmente indicato come luce di segnalazione per 
veicoli di soccorso.

Recess-mounted fixed Spotlight, waterproof IP65.
Base made of natural anodized aluminum.
Supplied with focus lens 25° or 40°.
Especially designed for rear signaling light in emergency 
vehicles.

Art. 1016
Faretto fisso ad incasso, protetto IP65.
Corpo in alluminio anodizzato naturale.
Completo di lente focalizzante 25°.
Particolarmente indicato come luce di segnalazione per 
veicoli di soccorso.

Recess-mounted fixed Spotlight, waterproof IP65.
Base made of natural anodized aluminum.
Supplied with focus lens 25°.
Especially designed for rear signaling light in emergency 
vehicles.

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 6° 25° 40° 550

lumen IP 65

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 25° 420

lumen

3 LEDs
840
lumen

6 LEDs
IP 65 6000K

Amber

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 140° 550

lumen IP 40 3950K
6000K

6000K
Amber

LED

LED

LED 3 LEDs

LED 6 LEDs

LED LV39 - 6 LEDs

POWER LED TRV3

POWER LED TRV3

POWER LED LV26 - 3 LEDs or 6 LEDs
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Art. 1001
Faretto fisso ad incasso.
Base in metallo cromato o satinato, vetro di protezione satinato.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Body made of glossy chrome or matt chrome metal, protective satin 
glass diffuser.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40

Art. 1013
Faretto fisso ad incasso.
Base in metallo cromato o satinato, vetro di protezione satinato.

Recess-mounted fixed Spotlight.
Base made of glossy chrome or matt chrome metal, protective satin 
glass diffuser.

Art. 1010A
Faretto fisso con base piana.
Base in ABS silver o cromo, schermo in policarbonato trasparente 
satinato.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Base made of silver or chrome ABS, diffuser made of satin clear 
polycarbonate.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 54S
Faretto fisso con base piana.
Base in ABS silver, schermo in policarbonato trasparente satinato.
Disponibile con luce blu notturna.

Surface-mounted fixed Spotlight.
Base made of silver ABS, diffuser made of satin clear polycarbonate.
It is available with night blue Led.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

3000K
4000K
6500K

LED LV43 - 6 LEDs

LED LV34 - 6 LEDs

LED LV9 - 6 LEDs

LED LV14 - 9 LEDs
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Faretti Orientabili | Adjustable Spotlights Faretti Orientabili | Adjustable Spotlights

Art. 1000
Faretto orientabile ad incasso.
Schermo in policarbonato, corpo in nylon nero, cornice tonda 
in metallo cromato o satinato.
Disponibile con accensione “Touch”.

Recess-mounted adjustable Spotlight.
Diffuser made of polycarbonate, body made of black nylon, 
round frame made of glossy chrome or matt chrome metal.
Available with “ON/OFF Touch” switch.

Art. 1000 - focus lens 25°/40°
Faretto orientabile con base ad incasso.
Power Led ad alta intensità luminosa e dotato di lente 
focalizzante da 25° o 40° per ottenere un fascio luminoso 
concentrato.
E’ disponibile anche con luce Led blu notturna.

Recess-mounted adjustable Spotlight.
Power high lighting intensity Led and focus lens 25° or 40° for 
a concentrated beam of light.
It’s available with optional night blue Led light.

Art. 1000 - focus lens 30°
Faretto orientabile ad incasso ad alta intensità luminosa 
e dotato di lente focalizzante da 30° per ottenere un fascio 
luminoso concentrato. E’ disponibile anche con luce Led blu 
notturna.
Disponibile anche con accensione “Touch”

Recess-mounted adjustable Spotlight supplied with high 
lighting intensity Led and focus lens 30° for a concentrated 
beam of light.
Optional night blue Led light is available.
Available with “ON/OFF Touch” Switch

LED LV11 - 6 LEDs

POWER LED LV4

LED LV11 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 140° 25°

40°
230
lumen

@700mA
IP 40

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 30° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

3950K
6000K

18 19



FA
RE

TT
I O

RI
EN

TA
BI

LI
AD

JU
ST

AB
LE

 S
PO

TL
IG

HT
S

Faretti Orientabili | Adjustable Spotlights Faretti Orientabili | Adjustable Spotlights

Art. 1000S
Faretto orientabile con base ad incasso.
Schermo in policarbonato, corpo in nylon nero, cornice 
quadrata in metallo cromato o satinato.
Disponibile con accensione “Touch”.

Recess-mounted adjustable Spotlight.
Diffuser made of polycarbonate, body made of black nylon, 
square frame made of glossy chrome or matt chrome metal.
Available with “ON/OFF Touch” switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40

Art. 1003
Faretto orientabile con base piana con interruttore.
Schermo in policarbonato, corpo in nylon nero, base in 
policarbonato grigio o silver, cornice in metallo cromato o 
satino.

Surface-mounted adjustable Spotlight, switched base.
Diffuser made of polycarbonate, body made of black nylon, 
base made of gray or silver ABS, frame made of glossy chrome 
or matt chrome metal.

Art. 1006C
Faretto con base piana girevole con interruttore.
Schermo in policarbonato trasparente satinato, base in ABS 
grigio o silver, faretto in metallo colore silver.

Surface-mounted swivel Spotlight, switched base.
Diffuser made of clear satin polycarbonate, base made of gray 
or silver ABS, spot’s body made of silver metal.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV11 - 6 LEDs

LED LV11 - 6 LEDs

LED LV9 - LEDs

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 1006D
Faretto orientabile con base piana con interruttore.
Schermo in policarbonato, base in ABS grigio o silver, cornice 
in metallo cromato o satinato.

Surface-mounted adjustable Spotlight, switched base.
Diffuser made of polycarbonate, base made of gray or silver 
ABS, frame made of matt chrome or glossy chrome metal.

Art. 1019
Faretto orientabile ad incasso.
Diffusore in policarbonato trasparente, base in alluminio 
silver.

Surface-mounted adjustable Spotlight.
Diffuser made of clear polycarbonate, base made of silver 
aluminum.

LED LV11 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV15 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K
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Art. 90A
Faretto con base piana, completo di interruttore.
Schermo in policarbonato trasparente, base e holder in ABS cromo 
lucido, braccetto flessibile in metallo cromato.

Surface-mounted Spotlight, switched base.
Diffuser made of clear polycarbonate, base and holder made of glossy 
chrome ABS, flexible arm made of glossy chrome metal.

Art. 90B
Faretto con base piana, completo di interruttore.
Schermo in policarbonato trasparente, base e holder in ABS cromo 
lucido, braccetto snodato in metallo cromato.

Surface-mounted Spotlight, switched base.
Diffuser made of clear polycarbonate, base and holder made of glossy 
chrome ABS, swivel arm made of glossy chrome metal.

Art. 90L
Faretto con base piana, completo di interruttore.
Schermo in policarbonato opale satinato, base e holder in ABS 
cromo lucido, braccetto flessibile in metallo cromato.

Surface-mounted Spotlight, switched base.
Diffuser made of satin opal polycarbonate, base and holder made of 
glossy chrome ABS, flexible arm made of glossy chrome metal.

LED LV9 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV9 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 200

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV15 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K
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Art. 90R
Faretto con base piana, completo di interruttore.
Lente in metacrilato trasparente, base e holder in ABS cromo lucido, 
braccetto flessibile in metallo cromato.

Surface-mounted Spotlight, switched base.
Lens made of clear methacrylate, base and holder made of glossy 
chrome ABS, flexible arm made of glossy chrome metal.

Art. 90S
Faretto con base piana, completo di interruttore.
Schermo in policarbonato opale satinato, base e holder in ABS 
cromo lucido, braccetto flessibile in metallo cromato.

Surface-mounted Spotlight, switched base.
Diffuser made of satin opal polycarbonate, base and holder made of 
glossy chrome ABS, flexible arm made of glossy chrome metal.

Art. 90U
Faretto con base piana, provvisto di presa USB (2A).
Holder in ABS cromo lucido disponibile in due versioni: art. 
90USB-01 e art. 90USB-04. Braccetto flessibile o snodato in 
metallo cromato.
Disponibile con accensione mediante sensore Touch su tutta 
la superficie della base.

Surface-mounted Spotlight, provided with USB socket (2A).
Holder made of glossy chrome ABS available in two versions: 
art. 90USB-01 and art. 90USB-04. Flexible or swivel arm made 
of glossy chrome metal.
Available with ON/OFF Touch switch sensor on the whole 
surface of the base.

LED LV15 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV15 - 6 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 150

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED LV9 or LV15 – 6 LEDs

12Vdc
10,5÷16,5 V 100° 100

lumen
200
lumen IP 40

3000K
4000K
6500K

Art. 92
Faretto a base piana con braccetto flessibile, provvisto di 
presa USB (2A) e accensione mediante sensore Touch con 
tre step di illuminazione:
1-Luce lettura focalizzata / 2-Luce diffusa / 3-Luce lettura 
focalizzata + luce diffusa.
Disponibile con finitura cromo lucido.

Surface-mounted Spotlight with flexible arm, provided 
with USB socket (2A) and ON-OFF by Touch sensor switch, 
available with three lighting steps:
1-Focused reading light /2-Diffused light /3-Light focused 
reading+diffused light.
Available in glossy chrome finishing.

Art. 1005
Faretto leggi mappa con supporto per fissaggio a vite, completo di 
interruttore a luce dimmerabile.
Braccetto flessibile in metallo silver, diffusore in ABS silver.

Map reading Spotlight supplied with screw fixing support, with 
dimmable switch.
Flexible arm made of silver metal, diffuser made of silver ABS.

LED

12Vdc
10,5÷16,5 V 100°

READING
170°

DIFFUSED
100°

READING+
DIFFUSED

110
lumen

READING

LED 2835 - 18 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 100

lumen IP 40 3950K
6000K

15
lumen

DIFFUSED
125
lumen

READING+
DIFFUSED

IP 40 4000K
READING

3000K
DIFFUSING

Art. 90USB-01

Art. 90USB-04
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Serie di plafoniere realizzate in tecnologia LED, disponibili sia per illuminazione interna 
che esterna. Tutti gli articoli sono progettati e realizzati da OFOLux in conformità alle 
Direttive del settore Automotive, sia per quanto riguarda i moduli LED sia per i materiali 
di costruzione offrendo una ulteriore garanzia di sicurezza del prodotto, affidabilità 
delle prestazioni e durata nel tempo. L’ampia gamma di articoli ci permette di offrire 
un’illuminazione adatta per ogni tipo di applicazione ed esigenza, comprendendo 
plafoniere per illuminazione interna ed esterna con grado di protezione all’acqua. 
OFOLux è a disposizione per realizzare su richiesta altre esecuzioni rispetto alle versioni 
standard presenti nel catalogo e personalizzazioni di prodotto in collaborazione con 
il cliente. 

Series of lamps made in LED technology, available for both interior and outdoor lighting.
All items are designed and made by OFOLux in compliance with the Automotive 
Standards not only as regards the LED technology, but also for the materials, which 
ensures a further guarantee of safety, reliability and long-lasting quality to the products.
The wide range of lights allows you to create any type of application for interior or 
exterior lighting with IP grade protection.
OFOLux is available to carry out any other executions than standard versions of the 
catalogue and the customization of product in cooperation with the customers. 

PLAFONIERE | LAMPS
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Art. 30/30 FLASH
Plafoniera disponibile con base piana (IP20) o ad incasso 
(IP65).
Struttura in policarbonato trasparente o blu.
Disponibile nella versione con luce ad intermittenza (Art. 30 
FLASH).

Surface (IP20) or recess-mounted (IP65) light.
Body made of clear or blue polycarbonate. Available with 
blinking light (Art. 30 FLASH).

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 120°

IP 40 IP 65

Art. 31
Plafoniera con base piana completa di interruttore.
Struttura in policarbonato trasparente, base in ABS bianco o 
grigio.

Surface-mounted lamp with switched base.
Body made of clear polycarbonate, base made of white or gray 
ABS.

Art. 37
Plafoniera con base piana indicata per illuminazione di 
segnalazione ad intermittenza.
Disponibile con resina trasparente protettiva o con lente in 
policarbonato trasparente, protezione IP67.
Master o slave collegabili fino a 4 slave in parallelo.

Surface-mounted light particularly developed for signal 
blinking light.
Available with clear resin or polycarbonate lens, waterproof 
IP67.
Master or slave, it can be connected up to 4 slaves in parallel.

12/24V

8,4 ÷ 33 V
DC 120°

IP 40 6500K

12Vdc
10,5÷16,5 V 10°

IP 67
6000K
Amber
Blue

6500K
Blue

3 LEDs

3 LEDs

LED LV37 3 LEDs

Art. 55S
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco.
Disponibile con interruttore Touch ON/OFF.

Surface-mounted light.
Diffuser made of satin polycarbonate, base made of white 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

LED FLEX STRIP SMD 2835

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 700

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 58S
Plafoniera a base piana con effetto luce diffusa.
Base in ABS, schermo in policarbonato con cornice magnetica.
Colori disponibili: silver, cromo lucido, cromo spazzolato.

Surface-mounted Lamp with minimum protrusion.
Base made of ABS, diffuser made of polycarbonate with magnetic 
frame.
Available colors: silver, glossy chrome, brushed chrome.

12Vdc
10,5÷16,5 V 120° 600

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

LED

Art. 58L
Plafoniera a base piana con effetto luce diffusa.
Base in ABS, schermo in policarbonato con cornice magnetica.
Colori disponibili: silver, cromo lucido, cromo spazzolato.

Surface-mounted Lamp with minimum protrusion.
Base made of ABS, diffuser made of polycarbonate with magnetic 
frame.
Available colors: silver, glossy chrome, brushed chrome.

12Vdc
10,5÷16,5 V 120° 250

lumen IP 40

LED

3000K
4000K
6500K

IP40

IP65

RESIN

RESIN

R65
UNECE
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Art. 55L
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco.
Disponibile con interruttore Touch ON/OFF.

Surface-mounted light.
Diffuser made of satin polycarbonate, base made of white 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 450

lumen IP 40

LED FLEX STRIP SMD 2835

3000K
4000K
6500K

Art. 53R
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco.
Disponibile con interruttore Touch ON/OFF.

Surface-mounted light.
Diffuser made of satin polycarbonate, base made of white 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

LED FLEX STRIP SMD 2835

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 400

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 52R
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco.
Disponibile con interruttore Touch ON/OFF.

Surface-mounted light.
Diffuser made of satin polycarbonate, base made of white 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 600

lumen IP 40

LED FLEX STRIP SMD 2835

3000K
4000K
6500K

Art. 52R MIRROR
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco.
Disponibile con interruttore Touch ON/OFF.

Surface-mounted light.
Diffuser made of satin polycarbonate, base made of white 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 600

lumen IP 40

LED FLEX STRIP SMD 2835

3000K
4000K
6500K

Art. 55S MIRROR
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato opale, base in policarbonato 
bianco.
Disponibile con interruttore Touch ON/OFF.

Surface-mounted light.
Diffuser made of satin polycarbonate, base made of white 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 700

lumen IP 40

LED FLEX STRIP SMD 2835

3000K
4000K
6500K
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Art. GUCCIO
Plafoniera con base piana con effetto di luce diffusa.
Schermo in metacrilato trasparente, base in metacrilato 
bianco.
Cornice disponibile in diverse soluzioni di finitura (rivestita 
con tessuto standard o personalizzato, o verniciata Silver).
Disponibicle con accensione Touch ON/OFF.

Surface-mounted lamp, diffuser light effect without visible 
LEDs points.
Diffuser made of satin clear methacrylate, base made of white 
methacrylate.
Frame available in several finishings (upholstered with 
standard or customized fabrics, or Silver painted).
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. BOOMERANG
Plafoniera con base piana.
Effetto di luce diffusa. Schermo in metacrilato trasparente, 
base in metacrilato bianco.
Con accensione Touch ON/OFF.

Surface-mounted lamp.
Diffuser light effect without visible LEDs points. Diffuser made 
of satin clear methacrylate, base made of white methacrylate.
With ON/OFF Touch switch.

Art. 160
Cornice oblò con base piana.
Base in ABS silver, schermi in policarbonato trasparente, vetri di 
protezione faretti satinati.
Completa di interruttori. Optional 2 altoparlanti.

Surface-mounted rooflight-frame.
Base made of silver ABS, diffusers made of clear polycarbonate, 
spot’s diffusers made of satin glass.
Switched. Optional 2 loudspeakers.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

350
lumen

600+ IP 40
3000K
4000K
6500K

LED

LED

LED 2xLL18 + 4xLV43

Art. 59
Serie di plafoniere con schermi a specchio personalizzabili su richiesta sia nella forma che 
nella grafica.
Dotate di illuminazione LED principale e di cortesia.

Series of ceiling lights with mirror diffuser customizable on request both in shape and in 
graphics.
Supplied with LED main and courtesy lighting.
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Art. 81
Plafoniera con base piana, particolarmente indicata per 
veicoli isotermici grazie al grado di protezione IP65 (con 
diffusore) o IP67 (con maschera riflettente).
Struttura realizzata in pressofusione di alluminio (nei 
colori alluminio naturale e bianco - altri colori su richiesta), 
completa di diffusore in policarbonato resistente agli urti 
oppure maschera riflettente in policarbonato bianco.
Disponibile in tecnologia Power Led per garantire elevate 
prestazioni di illuminazione e durata di impiego, offrendo un 
immediato rendimento all’accensione anche a temperature 
molto basse (fino a -40°C).
Disponibile con sensore di movimento.
Disponibile con accensione Touch ON/OFF.

Surface-mounted lamp specifically developed for the Cooling-
Truck trailers thanks to its watertight protection IP65 (with 
diffuser) or IP67 (with reflector mask).
The structure is made of die-cast aluminum (available colors 
natural luminium or white - other colors on demand) and 
impact-resistant polycarbonate diffuser or white reflector 
mask.
It is available in Power Led technology that guarantees 
high lighting performances and long life, and it provides an 
immediate full lighting power even at very low temperature (up 
to -40°C).
Available with integrated PIR sensor.
Available with ON/OFF Touch switch.

POWER LED LV12 - 4 POWER LEDs

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 120° 560

lumen IP 65 IP 67

POWER LED LV12 - 6 POWER LEDs

3950K
6000K

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 120° 840

lumen IP 65 IP 67 3950K
6000K

LED LV24 - 12 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen IP 65 IP 67

LED  LV42

3000K
4000K
6500K

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 120° 700

lumen IP 65
3000K
4000K
6500K

Art. SDM
Rilevatore di presenza applicabile a qualsiasi modulo/strip 
LED o incorporato ad alcuni articoli di plafoniera.
È in grado di captare ogni movimento all’interno del raggio 
d’azione e attivare l’accensione del corpo illuminante.
Tempo di accensione standard 3 min. (altre varianti disponibili 
su richiesta).

Presence detector applicable to any LED modules/strips or 
embedded in some lamps.
It is able to detect any movement within the range of action 
and automatically activate the switch on of the luminaire.
Time setting ON 3 min. (different default time settings are 
possible on demand).

12/24V
9 ÷ 33 Vdc 60°

IP 65

Art. 104 FLAT
Plafoniera indicata per l’illuminazione principale di veicoli 
isotermici, grazie al grado di protezione IP54.
Base piana in alluminio bianco, schermo in policarbonato 
resistente agli urti.
Disponibile con accensione Touch ON/OFF.

Surface-mounted lamp specifically developed for the Cooling-
Truck trailers thanks to its watertight protection IP54.
Base made of white aluminum, diffuser made of impact-
resistant polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 1000

lumen IP 54

Art. 104 IP
Plafoniera indicata per l’illuminazione principale di veicoli 
isotermici, grazie al grado di protezione IP65.
Base ad incasso in policarbonato bianco, schermo in 
policarbonato resistente agli urti, guaina in forprene.

Recess-mounted lamp specifically developed for the Cooling-
Truck trailers thanks to its watertight protection IP65
Base made of white polycarbonate, diffuser made of impact-
resistant polycarbonate, rubber made of forprene.

Art. 107 FLAT
Plafoniera con base piana.
Base in alluminio bianco, schermo in policarbonato opale 
satinato.
Disponibile con accensione Touch ON/OFF.

Surface-mounted lamp.
Base made of white aluminum, diffuser made of opal satin 
polycarbonate.
Available with ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 1000

lumen IP 65
3000K
4000K
6500K

LED LV33 - 24 LEDs

3000K
4000K
6500K

LED LV33 - 24 LEDs

LED LV24 - 12 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K
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Art. 78 IP
Plafoniera ad incasso indicata per l’illuminazione principale 
di veicoli isotermici, grazie al grado di protezione IP65.
Base in policarbonato bianco, schermo in policarbonato 
resistente agli urti, guaina in forprene.

Recess-mounted lamp specially developed for the Cooling-
Truck trailers thanks to its watertight protection IP65.
Base made of white polycarbonate and diffuser made of 
impact-resistant polycarbonate, rubber made of forprene.

Art. 78 FLAT
Plafoniera a base piana indicata per l’illuminazione principale 
di veicoli isotermici, grazie al grado di protezione IP54.
Base in alluminio bianco, schermo in policarbonato resistente 
agli urti, guaina in forprene.

Surface-mounted lamp specially developed for the Cooling-
Truck trailers thanks to its watertight protection IP54.
Base made of white aluminum and diffuser made of impact-
resistant polycarbonate, rubber made of forprene.

LED LV24 - 12 LEDs

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 120° 560

lumen IP 65 3950K
6000K

LED LV24 - 12 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen IP 54
3000K
4000K
6500K

LED 2 x LV42 - 24 LEDs

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 1400

lumen IP 40
3000K
4000K
6500K

3736



Plafoniere da Esterno | Outdoor Lamps Plafoniere da Esterno | Outdoor Lamps

PL
AF

ON
IE

RE
 D

A 
ES

TE
RN

O
OU

TD
OO

R 
LA

M
PS

Art. 175M
Plafoniera con base piana adatta per l’illuminazione esterna 
della zona veranda o sopraporta con funzione anche di 
sgocciolatoio.
Base in alluminio anodizzato naturale, testate in ABS grigio. 
Schermo in policarbonato opale.
Materiali protetti contro i raggi UV.

Surface-mounted lamp suitable for outdoor lighting of the 
awning area or above the door also with draining function.
Base made of anodized aluminum, end caps made of grey 
ABS. Front mask made of grey polycarbonate.
All materials are protected against UV rays.

Art. 175S
Plafoniera con base piana adatta per l’illuminazione esterna 
della zona veranda o sopraporta con funzione anche di 
sgocciolatoio.
Estrusione di alluminio e policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate. Base in alluminio anodizzato 
naturale, testate in ABS grigio. Schermo in policarbonato 
opale.
Materiali protetti contro i raggi UV.

Surface-mounted lamp suitable for outdoor lighting of the 
awning area or above the door also with draining function.
The extruded aluminum and polycarbonate body allows us to 
make customized lengths.
Base made of anodized aluminum, end caps made of grey 
ABS. Front mask made of grey polycarbonate.
All materials are protected against UV rays.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 90° 500

lumen IP 67

LED LL14 (L=465 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 90° 250

lumen IP 67

LED LL18 (L=265 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 90° 1000

lumen IP 67

LED LL45 (L=465 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 90° 500

lumen IP 67

LED LL30 (L=265 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen IP 65

LED LL8 (L=555 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 250

lumen IP 65

LED LL21 (L= 320 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen IP 65

LED LL30 (265 mm)

6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

120
LEDs/m IP 65

LED FLEX STRIP (1470 mm)

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 1000

lumen IP 65

LED LL45 (465 mm)

6500K
12 Vdc

10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 600

lumen IP 65

LED FLEX STRIP (555 mm)

3000K
4000K
6500K

240
LEDs/m 1400

lumen

120
LEDs/m

240
LEDs/m

Art. 170
Plafoniera con base piana adatta per l’illuminazione 
sopraporta con funzione di sgocciolatoio.
Schermo in policarbonato opale, base in ABS bianco o silver.
Materiali protetti contro raggi UV.

Surface-mounted lamp suitable for outdoor above the door 
with draining function.
Diffusers made of opal polycarbonate, base made of white or 
silver ABS.
All components are protected against UV rays.

Art. 173
Plafoniera con base piana adatta per l’illuminazione 
sopraporta con funzione di sgocciolatoio.
Schermo in policarbonato opale, base in ABS bianco o silver, 
guaina in EPDM bianca.
Materiali protetti contro raggi UV.

Surface-mounted lamp suitable for outdoor above the door 
with draining function.
Diffusers made of opal polycarbonate, base made of white or 
silver ABS, gasket made of white EPDM.
All components are protected against UV rays.

Art. 174
Plafoniera con base piana adatta per l’illuminazione esterna 
della zona veranda o sopraporta con funzione anche di 
sgocciolatoio.
Base e maschera in ABS bianco o grigio protetto contro i 
raggi UV.

Surface-mounted lamp suitable for outdoor lighting of the 
awning area or above the door also with draining function.
Base and front mask made of white or grey ABS protected 
against UV rays.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen IP 44

LED LL14

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 1000

lumen IP 54

LED FLEX STRIP

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 90° 350

lumen IP 67

LED LL14

3000K
4000K
6500K
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Plafoniere da Esterno | Outdoor Lamps

Art. 176
Plafoniera a base piana adatta per l’illuminazione esterna 
della zona veranda o sopraporta con funzione anche di 
sgocciolatoio.
E’ realizzata in co-estruso di policarbonato (alta resistenza 
meccanica) ed un materiale ad alta dissipazione termica, 
protetto UV.
La strip LED è protetta mediante resinatura per garantire 
l’utilizzo all’esterno o in ambienti gravosi.
Il particolare design permette il fissaggio a vite con profilo di 
copertura.
Può essere realizzata in lunghezze personalizzabili fino a 7 
metri.

Surface-mounted lamp with draining function, suitable for 
outdoor lighting thanks to IP65 protection rating.
It is suitable for installation above doors and as a wall light.
It is made of co-extruded polycarbonate (high mechanical 
strength) and an high thermal dissipation material, UV 
protected material.
The LED strip inside the lamp, is protected by resin coating to 
guarantee outdoor and/or harsh environments usage.
The particular design allows fixing method by screws with a 
covering profile.
Customized lengths are available up to 7 meters.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

120
LEDs/m

IP 40
IP 67

LED FLEX STRIP

3000K
4000K
6500K

240
LEDs/m 1000

lumen/m

Art. SLIM
Plafoniera a base piana indicata per l’illuminazione principale 
di veicoli isotermici o in ambienti gravosi, grazie al grado di 
protezione IP65.
E’ realizzata in policarbonato trasparente estruso e completa 
di testate in ABS.
Può essere realizzata in lunghezze personalizzabili.

Surface-mounted lamp specially developed for the Cooling-
Truck trailers and suitable for harsh environments, thanks to 
its IP65 protection rating.
It is made of extruded clear polycarbonate and completed with 
ABS end caps.
Customized lengths are available.

12/24V

10,5 ÷ 33 V
DC 120° 760

lumen IP 65

LED LL53

3000K
4000K
6500K
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Art. 304
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato trasparente satinato, base in alluminio 
anodizzato naturale, testate in ABS grigio.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Surface-mounted lamp.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of 
anodized aluminum, end caps made of grey ABS. The extruded 
polycarbonate body allows us to make customized lengths.
Available with or without switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

500
lumen IP 40

LED LL8 (L=570 mm)

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

250
lumen IP 40

LED LL21 (335 mm)

3000K
4000K
6500K

12Vdc
10,5÷16,5 V

120
LEDs/m IP 40

LED FLEX STRIP

3000K
4000K
6500K

Art. 308
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato trasparente satinato, base in alluminio 
anodizzato naturale, testate in ABS cromo lucido.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Surface-mounted lamp.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of anodized 
aluminum, end caps made of glossy chrome ABS. The extruded 
polycarbonate body allows us to make customized lengths.
Available with or without switch.

12Vdc
10,5÷16,5 V

120
LEDs/m IP 40

LED FLEX STRIP

3000K
4000K
6500K

Art. GARAGE LAMP
Plafoniera con supporti di fissaggio adatta per l’illuminazione 
interna bagagliaio.
Schermo in policarbonato trasparente, base in alluminio 
anodizzato, testate in ABS grigio, completa di cavo spiralato e 
interruttore.

Lamp suitable for the interior of boot compartment.
Diffuser made of clear polycarbonate, base made of anodized 
aluminum, end caps made of grey ABS.
Supplied with spiral cable and switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 100° 210

lumen

LED  FLEX STRIP 120 LEDs/m

IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 301
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato trasparente o opale, base in alluminio 
anodizzato naturale, testate in ABS grigio.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate. Disponibile con o senza interruttore. 
Disponibile con Led blu notturni.
Surface-mounted lamp.
Diffuser made of clear or opal polycarbonate, base made of 
anodized aluminum, end caps made of grey ABS. The extruded 
polycarbonate body allows us to make customized lengths. 
Available with or without switch. Available with Blue night Leds.

Art. 303/303A
Plafoniera ad incasso.
Schermo in policarbonato trasparente o opale, base in 
alluminio anodizzato naturale, testate in ABS grigio.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di 
realizzare lunghezze personalizzate. È disponibile anche 
la versione con lente focalizzante per illuminazione porte 
autobus, e la versione con Led blu notturni. Disponibile con o 
senza interruttore Touch ON/OFF.

Recess-mounted lamp.
Diffuser made of clear or opal polycarbonate, base made of 
anodized aluminum, end caps made of grey ABS. The extruded 
polycarbonate body allow us to make customized lengths.
It is also available with focus lens for bus doors lighting and 
the version with Blue night Leds.
Available with or without ON/OFF Touch switch.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

500
lumen IP 40

LED LL8 (L=570 mm)

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

250
lumen IP 40

LED LL21 (L= 338 mm)

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

850
lumen IP 40

LED LL26 (L=570 mm)

3000K
4000K
6500K

12Vdc
10,5÷16,5 V

120
LEDs/m IP 40

LED FLEX STRIP - L  = ON REQUEST

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

500
lumen IP 40

LED LL8 (L=573 mm)

3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

250
lumen IP 40

LED LL21 (L=338 mm)

3000K
4000K
6500K

12Vdc
10,5÷16,5 V

120
LEDs/m IP 40

LED FLEX STRIP

3000K
4000K
6500K

Art. 306
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato trasparente satinato, base in alluminio 
anodizzato naturale, testate in ABS cromo lucido.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Surface-mounted lamp.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, base made of anodized 
aluminum, end caps made of glossy chrome ABS. The extruded 
polycarbonate body allows us to make customized lengths.
Available with or without switch.

12Vdc
10,5÷16,5 V

120
LEDs/m IP 40

LED FLEX STRIP

3000K
4000K
6500K
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Art. 139
Estruso in alluminio anodizzato e policarbonato, testate in ABS 
grigio.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.
Disponibile con Led blu notturni.

Extrusion made of anodized aluminum and polycarbonate, ABS 
grey end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch. Available with Blue night Leds.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

500
lumen

LED LL8 (L=570 mm)

IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

250
lumen

LED LL21 (L= 335 mm)

IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 144
Estruso in alluminio anodizzato e policarbonato, testate in ABS 
grigio.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.
Disponibile con Led blu notturni.

Extrusion made of anodized aluminum and polycarbonate, ABS 
grey end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch.
Available with Blue night Leds.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

500
lumen

LED LL8 (L=540 mm)

IP 40
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V

250
lumen

LED LL21 (L= 335 mm)

IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. 110
Estruso ad incasso in alluminio verniciato bianco e policarbonato, 
testate in ABS bianco.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con Led blu notturni.

Extrusion made of white painted aluminum and polycarbonate, 
ABS white end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with Blue night Leds.

12Vdc
10,5÷16,5 V 1700

lumen

LED LL44 (L=910 mm)

IP 40
3000K
4000K
6500K

Art. FLAT IP
Plafoniera con base piana, protetta IP65.
Struttura in metacrilato trasparente.
Completa di adesivo in materiale isolante sul retro.

Surface-mounted lamp, waterproof IP65.
Body made of clear methacrylate.
Supplied with rear sealing adhesive.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 250

lumen

LED  LL21 (FLAT 2)

IP 65
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 500

lumen

LED LL8 (FLAT 5)

IP 65
3000K
4000K
6500K

Art. 30L
Plafoniera con base piana.
Realizzata in policarbonato trasparente IP65, è adatta per 
l’illuminazione di gradini e corridoio.
Disponibile con luce di cortesia 3Leds rossi o blu.

Surface-mounted lamp.
Made of clear polycarbonate IP65, it’s suitable for steps, aisle 
and marker lighting.
Available with optional 3 red or blue Leds for courtesy lighting.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 100

lumen

LED LL31

IP 65
3000K
4000K
6500K

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120° 400

lumen

LED LL31

IP 65
3000K
4000K
6500K

Art. FLAT
Plafoniera con base piana.
Schermo in policarbonato trasparente satinato, testate 
in ABS grigio. La struttura in estrusione di policarbonato 
permette di realizzare lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Surface-mounted lamp.
Diffuser made of satin clear polycarbonate, end caps made 
of gray ABS. The extruded polycarbonate body allows us to 
make customized lengths.
Available with or without switch.

12Vdc
10,5÷16,5 V

120
LEDs/m IP 40

LED FLEX STRIP - L  = ON REQUEST

3000K
4000K
6500K
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Art. 138
Estruso in alluminio anodizzato e policarbonato, testate in ABS 
grigio.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Extrusion made of anodized aluminum and polycarbonate, ABS 
grey end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch.

SOLUZIONI PERSONALIZZATE/CUSTOMIZED SOLUTIONS

Art. 103
Estruso ad incasso in alluminio verniciato bianco e policarbonato, 
testate in ABS bianco.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Extrusion made of white painted aluminum and polycarbonate, 
ABS white end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch.

SOLUZIONI PERSONALIZZATE/CUSTOMIZED SOLUTIONS

Art. 300
Profilo per gradini con base in alluminio anodizzato naturale.
Schermo di protezione in policarbonato opale.
Completo di gomma antiscivolo gialla.
Disponibile con e senza illuminazione Led.

Step lighting profile made of anodized aluminum.
Diffuser made of opal polycarbonate.
Supplied with non-slippery yellow PVC.
Available with or without Led lighting.

SOLUZIONI PERSONALIZZATE/CUSTOMIZED SOLUTIONS

Art. 146
Estruso in alluminio verniciato bianco e policarbonato, testate in 
ABS bianco.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.
Disponibile con Led blu notturni.

Extrusion made of white painted aluminum and polycarbonate, 
ABS white end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch.
Available with Blue night Leds.

Art. 136
Estruso in alluminio verniciato bianco e policarbonato, testate in 
ABS bianco.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Extrusion made of white painted aluminum and polycarbonate, 
ABS white end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch.

Art. 137
Estruso in alluminio verniciato bianco e policarbonato, testate in 
ABS bianco.
La struttura in estrusione di policarbonato permette di realizzare 
lunghezze personalizzate.
Disponibile con o senza interruttore.

Extrusion made of white painted aluminum and polycarbonate, 
ABS white end caps.
The extruded polycarbonate body allows us to make customized 
lengths.
Available with or without switch.

SOLUZIONI PERSONALIZZATE/CUSTOMIZED SOLUTIONS

SOLUZIONI PERSONALIZZATE/CUSTOMIZED SOLUTIONS

SOLUZIONI PERSONALIZZATE/CUSTOMIZED SOLUTIONS
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Art. LINE
Strip flessibile con emissione laterale omogenea e priva di 
punti Led.
Offre un’illuminazione ambiente confortevole ed è adatta 
per creare linee decorative di design, senza necessità di 
applicare ulteriori schermi di protezione.

Flexible Strip for homogenous and dot-free lighting.
It offers a comfortable ambient lighting, ideal to create 
individual design.

Art. GS
L’ Art. Flexible Led Strip MOD. GS è adatto sia per illuminazioni di interni (versione no IP) che 
di esterni (versione IP65).
Si presta a svariate applicazioni di general lighting quali illuminazione decorativa, retro 
illuminazione di espositori o insegne, effetti scenografici, ecc… in diverse tonalità di colore.
Il fissaggio avviene mediante autoadesivo per un’installazione semplice e veloce.

The series Flexible Led Strip GS is suitable both for interior (no IP  version) and for exterior 
lighting (IP65 version).
It can be installed for light decoration, panels or displays, marking paths, etc… in several lighting 
colours.
The fixing can be made by adhesive tape for an easy installation.

Art. FT
L’ Art. Flexible Led Strip MOD. FT è progettata specificatamente per il settore Automotive, con 
protezione fusibile incorporato nel circuito elettronico, range di tensione 10.5÷16.5 Vdc e con 
protezione contro l’inversione di polarità.
Viene fornito sia in versione no IP, adatto per illuminazione interna, che in versione IP65 per 
illuminazione esterna.
Si presta a svariate applicazioni d’uso quali illuminazione decorativa, retro illuminazione, 
ecc… ed è disponibile in diverse tonalità di colore.
Il fissaggio avviene mediante biadesivo per un’installazione semplice e veloce.

The Series Art. FT Flexible Led Strip is specifically designed for the Automotive sector, with fuse 
protection incorporated in the electronic circuit, 10.5 ÷ 16.5 Vdc voltage range and with polarity 
reverse protection.
It is supplied both in the no-IP version, suitable for indoor lighting, and in the IP65 version for 
outdoor lighting.
It is suitable for a variety of applications such as decorative lighting, back lighting, etc... and it 
is available in different lighting colors.
The fixing can be made by adhesive tape for an easy installation.

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 3528 - 30 LEDs/m

LED
lumen

6÷7
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 3528 - 60 LEDs/m

LED
lumen

6÷7
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 3528 - 120 LEDs/m

LED
lumen

6÷7
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 2835 - 120 LEDs/m

LED
lumen

10
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 5050 - 60 LEDs/m

IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED Side Emitter - 60 LEDs/m

LED
lumen

6÷7
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED RGB - 30 LEDs/m

IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED RGB - 60 LEDs/m

IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 2835 - 30 Led/m

LED
lumen

10
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 2835 - 60 LEDs/m

LED
lumen

10
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 2835 - 120 LEDs/m

LED
lumen

10
IP 20 IP 65

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 2835 - 168 LEDs/m - 4x10 mm

IP 67

12 Vdc
10,5 ÷ 16,5 V

24 Vdc
18,5 ÷ 33 V 120°

LED 2835 - 120 LEDs/m - 6x12 mm

IP 67

IP65

LED

FPC

SILICON GLUE

IP20

LED

FPC

IN-TUBE
(on demand)

SILICON TUBE

FPC

LED

Strip Flessibili | Flexible Strips
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Grazie alla propria Divisione “Engineering”, qualificata e di grande esperienza nel settore 
dell’illuminazione LED per veicoli, Ofolux progetta e produce i moduli e le strip LED 
installati negli articoli di propria produzione. Tutti i prodotti sono conformi alle vigenti 
normative di Sicurezza del settore Automotive e omologati secondo il Regolamento 
UN-ECE R10 per la Compatibilità elettromagnetica (EMC), ulteriore garanzia di qualità 
e affidabilità. Esperienza e tecnologia di progettazione e produzione permettono ad 
Ofolux di offrire anche soluzioni personalizzate per meglio soddisfare le più svariate 
esigenze.

Thanks to its in-house “Engineering” Staff, Ofolux designs and manufactures LED  
modules and strips installed in the articles of its own production, in accordance with 
Automotive Safety Standards and type-approved according to Regulation UN-ECE R10  
for electromagnetic compatibility (EMC), to ensure quality and reliability.
Long experience and sophisticated design and production technology allows Ofolux  to 
offer customized solutions to better meet the various needs.

DIVISIONE ENGINEERING | ENGINEERING
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Grazie alle sue Divisioni Engineering (Meccanica / Elettronica), OFOLux è in grado di 
sviluppare sistemi di interiors completi (da finestra a finestra) sulla base delle specifiche 
del cliente.
Il know-how e la tecnologia di produzione, in costante aggiornamento, rendono OFOLux 
flessibile e pronta nel rispondere ad ogni 
esigenza.
Sistemi di cappelliere/bagagliere, 
canali A/C e pannelli cielo pronti per 
l’installazione, con integrata illuminazione 
LED di ultima generazione.
Strutture realizzate in profili di alluminio 
di alta qualità, policarbonato antiurto, 
laminati e materiali compositi conformi 
alle vigenti normative UE per il settore 
trasporto su strada e passeggeri (R118).
Le finiture possono essere personalizzate 
su richiesta. 

Thanks to the Engineering Divisions (Mechanical / Electronic), OFOLux is able to develop 
and produce complete interior systems (from window to window), according customers’ 
specifications.
Its know-how and the production system at the forefront of technology, make OFOLux 
flexible and able to provide custom solutions fulfilling any specific request.
Luggage Rack systems, Air Duct systems and Ceiling panels, ready to install, including 
last generation LED lighting modules.
High-quality materials: premium aluminum alloy, impact-resistant polycarbonate, 
laminated and composite materials in accordance with the ECE approvals for road 
transportation.
Finishes and trims can be customized upon request.

SISTEMI ILLUMINAZIONE AUTOBUS
LIGHTING SYSTEMS FOR BUS

LUGGAGE RACKS FOR LUXURY COACH

CITY BUS INTERIORS

AIR DUCT SYSTEMS

5352
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LUGGAGE RACKS SUPPLIED WITH FLAPS

INTERCITY/COACH

AIRPORT SHUTTLE

LIGHTING PROFILES
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MULTISET
Sistemi multifunzione, realizzati in ABS, facile fissaggio a vite.
Provvisti di altoparlante, due bocchette d’aria, pulsantiera completa fino a 4 pulsanti 
tradizionali o touch, e due luci di lettura.
Gli appositi distanziali completano l’installazione in linea, che può essere di varie 
lunghezze.
Soluzioni personalizzate possono essere realizzate su richiesta.

Multifunction Systems, made of ABS, ready to install by screws.
They are completed with 2 air-vents, 2 reading lights, up to 4 traditional buttons or touch 
switches for service-set, loudspeaker.
The in-line installation is also completed with matching spacer panels, which can be 
supplied in variable lengths.
Individual solutions can be developed on request. 

MULTISET mod. Diamond

 Voltage Range 18.5-33V
 Current 70mA@27.6V
 2 Reading LED Lights 100 lx at 1m ø 60cm with Soft Start ON-OFF
 Up to 4 Buttons CapSense (Reading Lights, ON-OFF Audio, Hostess or Stop 
Requested)

 Backlighted Buttons, Red LED indicating Hostess call or Stop Requested
 Loudspeaker max adsorbed power 60W – Nominal impedance 4 ohm
 2 connections Plug&Play INPUT-OUTPUT
 Service-Set control from Driver’s Board

Technical data
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Accessori | AccessoriesSistemi Illuminazione Autobus
Lighting Systems for Bus

Art. 62/63
Martelletto frangicristallo.
Struttura in niplene autoestinguente, colore rosso.
Perno in acciaio temperato.
Disponibile con cavo antifurto (art. 63).

Emergency hammer.
Body made of self-extinguishing red niplene.
Pin made of hardened steel.
Available with steel cable winding (art. 63).

Art. 116
Cartello indicatore LED.
Struttura in alluminio anodizzato.
Schermo bifacciale in policarbonato.
Serigrafia personalizzabile.

LED indicator for visual signaling.
Structure made of natural aluminum.
Double-sided display made of polycarbonate.
Text upon request

Art. 71
Cartello incassato indicatore LED.
Struttura in alluminio verniciato.
Schermo in policarbonato.
Serigrafia personalizzabile.

Recess-mounted LED indicator for visual signaling.
Structure made of varnished aluminum.
Display made of polycarbonate.
Text upon request.

Art. 46
Suoneria monocolpo 12/24Vdc.
Base in policarbonato nero.
Campana in ottone cromato.

Single sound bell 12/24Vdc.
Base made of black polycarbonate.
Bell made of chrome-plated brass.

MULTISET mod. Infinity

59

AC
CE

SS
OR

I
AC

CE
SS
OR

IE
S

58



GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALES
1. SCOPE
 Our sales/offers are subject to the present general terms and conditions of sale.
 Any additional or different terms proposed by the Buyer will not be binding upon OFOLUX S.r.l., unless specifically assented to in writing by OFOLUX 

S.r.l. and, in any case, will not exclude the validity of the present General Terms and Conditions which they will have to be coordinated with.
2. ORDERS
 Any orders achieved by OFOLUX S.r.l., sale representatives or any other commercial intermediary shall not be binding unless confirmed in writing by 

OFOLUX S.r.l.
3. SHIPMENT
 OFOLUX S.r.l. shall remain responsible for risk of loss to the products only until delivered to the carrier, at that moment any relevant risk shall pass 

onto the Buyer that is required to verify the state of the packaging and the quantity received upon delivery. All claims concerning the state of the 
packaging must be made directly to the carrier at the time of delivery.

4. DELIVERY
 The deliveries or shipments are understood as being ex-factory in Brunello (VA) and exclusive of tax or duty.
 Delivery terms are merely indicative and are calculated on working days’ basis. OFOLUX S.r.l. is not responsible for damages in case of advanced or 

postponed deliveries, both total and partial.
 In case the Buyer does not fulfill all its obligations regarding payments, then OFOLUX S.r.l. will be entitled to suspend or delay any delivery of the 

Products until the Buyer has settled any outstanding amounts.
5. EXCUSABLE DELAYS
 OFOLUX S.r.l. shall not be considered to be in breach or default of its obligations under the contract if such breach or default, directly or indirectly, is 

due to:
     • causes beyond its reasonable control and/or due to force majeure events;
     • acts (or omissions) of the Buyer including failure to promptly provide OFOLUX S.r.l. with information and approvals necessary to permit OFOLUX 
          to proceed with its work;
    • failure by the Buyer in complying with the terms of payment;
 • inability to obtain materials, components or services necessary to perform the work on account of causes beyond the reasonable control of 

  OFOLUX.
 In the event of any such delay, OFOLUX S.r.l. shall notify it to the Buyer. The date of delivery shall be extended for a period equal to the time lost due 

to the delay, plus such additional time as may be reasonably necessary to overcome the effect of such excusable delay. OFOLUX S.r.l. shall notify the 
Buyer, as soon as possible, of the revised delivery date.

6. PRICES
 The prices are indicated exclusive of VAT tax.
 OFOLUX reserves the right to modify at any time the prices in effect, by giving written notice to the Buyer, if there is any increase in the cost of raw 

materials, labor or any other production factors which affects in a substantial way the production costs.
 All prices are Ex works, unless different agreement between the parties.
7. QUALITY DEFECTS AND RETURNS
 Notifications of defects are only taken into consideration if these are submitted in writing no later than 8 days after receipt of the goods. The Buyer 

shall notify in written non apparent and/or operation defects (i.e. defects that are found only after the products’ use) within 8 days after the discovery 
of the defect and in any case within the validity of the warranty period.

 Goods about which a complaint is made may only be returned with the express consent of OFOLUX, free of transport charge at OFOLUX plant, 
accompanied by delivery note and relating purchase details.

 The packaging must be intact and in the same conditions of supply.
8. WARRANTY
 OFOLux assures that all the products produced in their factory are consistent with the technical features declared and will fit performances expected.
 The warranty is intended for 24 (twenty-four) months from the date of receipt of the goods.
 This warranty provides, at OFOLUX own discretion: a) the repair of the defective products or b) the replacement free of charge, within a reasonable 

time considering the importance of the claim, with transport cost charged to OFOLUX S.r.l. or c) the issue of a credit note to refund to the Buyer the 
price of the defective products as specified in the invoice.

 If, during OFOLUX’s intervention, the defect results not to be attributable to OFOLUX ‘s responsibility, any expenses and costs of repairing or replacing 
the defective products will be borne by the Buyer.

 In no event shall OFOLux be responsible for incidental or consequential damages, for improper use not depicted in user’s instructions or installation 
made by non-qualified personnel and for repairs or alterations made by other than OFOLux.

9. OTHER CLAIMS FOR DAMAGES
 The total liability of OFOLUX S.r.l. on all claims of any kind, whether in contract, warranty, indemnity, strict liability, or otherwise, arising out of the 

performance or breach of the contract or use of any product, shall not exceed the value of the product such liability is related to.
 In no event shall OFOLUX S.r.l. be liable for loss of profit or revenues, loss of use of the product or any associated equipment, claims of Buyer’s or third 

parties for such damages, or for any other damages.
10. TECHNICAL DATA AND LIABILITIES
 The indications of sizes and designs in any publication OFOLUX are intended for informational purposes only and may be subject to change without 

notice.OFOLUX reserves the right to modify the Goods to comply with statutory or UE regulations and to improve performance. It is OFOLUX’s policy to 
endeavour to develop and improve its Goods, and accordingly OFOLUX reserves the right to change specifications without prior notification or public 
announcement.OFOLUX products comply with current European laws and rules; the Buyer is solely responsible for eventual differences between 
European laws and the laws of the location where the products are to be installed, holding OFOLUX S.r.l. harmless of any consequences thereof.

 OFOLUX S.r.l. guarantees its products’ performances exclusively in relation to uses, applications, tolerances etc., expressly specified by OFOLUX 
itself.

11. PAYMENTS
 Payments will have to be made in compliance with the instructions specified in the quotation or in the order confirmation. All payments shall be 

deemed net OFOLUX’s domicile.
 In the event of default in payment by the due date, OFOLUX reserves the right to charge interest on money overdue in accordance with the Late 

Payment of Commercial Debts (Interest), until payment in full is made.
 In such events, OFOLUX shall be entitled:
    • to suspend all further deliveries on any contract between OFOLUX and the Buyer, even in case these are not referred to the delayed payment;
    • to change the payment and discount terms for the next supplies, asking for advanced payments or other guarantees.
 Moreover, any amount due to OFOLUX becomes immediately payable. Even in case of a dispute between the parties, the Buyer is not released from 

the obligation to comply with the payment terms in full. No set off whatsoever is allowed (including, without limitation, setoff under other contracts 
with OFOLUX).

12. RESERVATION OF TITLE
 Title to the products shall not pass to the Buyer until OFOLUX S.r.l. has received all amounts due and payable by the Buyer.
13. DISPUTE RESOLUTION
 Any disputes arising out of or in connection with such General Terms and Conditions shall be settled by the ordinary law courts of Varese (Italy) in 

accordance with the Italian Law.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
1. GENERALITÀ
 L’accettazione da parte dell’Acquirente dell’offerta o la conferma dell’ordine da parte di OFOLUX S.r.l., in qualunque modo effettuate, comportano 

l’applicazione delle presenti Condizioni Generali di Vendita. Eventuali modifiche alle presenti clausole nonché eventuali condizioni generali d’acquisto 
redatte dall’Acquirente non troveranno applicazione nei rapporti fra le parti se non espressamente accettate per iscritto da OFOLUX S.r.l. ed in ogni 
caso non invalideranno l’efficacia delle presenti Condizioni Generali, con cui dovranno essere coordinate.

2. ORDINI
 Le ordinazioni acquisite dalla nostra organizzazione di vendita sono soggette all’approvazione di OFOLUX S.r.l.
3. TRASPORTO
 La merce viaggia a rischio e pericolo del committente il quale, nel proprio interesse, deve verificare, prima del ritiro, l’integrità dei colli e la quantità 

della merce ricevuta. Eventuali reclami dovranno essere avanzati direttamente al vettore al momento della consegna.
4. CONSEGNE
 La merce si intende resa franco nostro stabilimento di Brunello (VA).
 I termini di consegna hanno carattere puramente indicativo e si computano a giorni lavorativi. Viene pertanto esclusa qualsiasi responsabilità di 

OFOLUX S.r.l. per tutti i danni derivanti da anticipata o ritardata consegna, totale o parziale.
 Qualora l’Acquirente non sia in regola con i pagamenti relativi ad altre forniture, la decorrenza dei termini di consegna è sospesa e OFOLUX potrà 

ritardare le consegne fino a quando l’Acquirente non abbia corrisposto le somme dovute.
5. RITARDI GIUSTIFICABILI
 OFOLUX S.r.l. non sarà responsabile per il mancato puntuale rispetto dei suoi obblighi contrattuali nella misura in cui tale inadempimento derivi, 

direttamente o indirettamente, da:
 • cause a lei non imputabili e/o cause di forza maggiore;
 • azioni (od omissioni) dell’Acquirente ivi comprese la mancata trasmissione delle informazioni e delle approvazioni necessarie a OFOLUX per 

procedere con il proprio lavoro e la conseguente fornitura dei prodotti;
 • mancato rispetto dei termini di pagamento da parte dell’Acquirente;
 • impossibilità di ottenere i materiali, i componenti o i servizi necessari all’esecuzione del lavoro e alla fornitura dei prodotti.
 Nell’eventualità in cui si dovesse verificare una delle suddette ipotesi, OFOLUX S.r.l. provvederà a comunicarla all’Acquirente unitamente alla 

quantificazione del possibile ritardo e alla nuova data di consegna.
6. PREZZI
 Tutti i prezzi indicati sono da intendersi IVA ESCLUSA.
 OFOLUX S.r.l. si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prezzi nel caso di aumenti di costo delle materie prime, della mano d’opera o di qualsiasi 

altro fattore che determini un aumento rilevante dei costi di produzione. I prezzi dei prodotti s’intendono sempre Franco Fabbrica, fatti salvi diversi 
accordi scritti intercorsi tra le parti.

7. RESI E RECLAMI
 Eventuali contestazioni devono essere inviate per iscritto a OFOLUX S.r.l. entro 8 giorni dal ricevimento della merce.
 La denuncia di eventuali difetti occulti e/o di funzionamento (rilevabili cioè solo a seguito dell’utilizzo del prodotto) dovrà essere effettuata entro 8 

giorni dalla scoperta del difetto e comunque non oltre il periodo di garanzia.
 La restituzione della merce deve essere preventivamente autorizzata da OFOLUX S.r.l.: non si accetta merce di ritorno senza preavviso e senza 

benestare. I resi autorizzati dovranno essere inviati ai magazzini OFOLUX in porto franco, corredati di regolare bolla d’accompagnamento e dei relativi 
estremi d’acquisto. Gli imballaggi devono essere integri e nelle stesse condizioni di fornitura.

8. GARANZIA
 OFOLux garantisce che tutti gli articoli prodotti nei suoi stabilimenti sono conformi alle specifiche tecniche dichiarate e sono idonei per le applicazioni 

previste.
 Il periodo della garanzia è della durata di mesi 24 (ventiquattro) dalla avvenuta consegna al Cliente.
 La garanzia prevede, a discrezione di OFOLUX: a) la riparazione dei prodotti difettosi; b) la sostituzione gratuita presso la sede dell’Acquirente dei 

prodotti dello stesso genere e quantità di quelli risultati difettosi; c) l’emissione della nota di credito in favore dell’Acquirente per una somma pari 
al valore indicato in fattura dei prodotti resi. In nessun caso OFOLux risponde di difetti provocati da danneggiamenti casuali, utilizzo improprio non 
conforme alle specifiche o per l’installazione avvenuta da personale non specializzato ed eventuali manomissioni o modifiche fatte agli articoli da 
persone non autorizzate dall’azienda. Se, durante l’intervento di OFOLUX, il difetto risulta non essere imputabile a responsabilità di OFOLUX, le spese 
ed i costi di riparazione o sostituzione dei prodotti difettosi sarà a carico dell’Acquirente.

 Qualora la garanzia venga applicata, l’invio della merce riparata o sostituita sarà effettuato franco stabilimento del Cliente a carico di OFOLux.
 La garanzia si applicherà direttamente all’Acquirente e non ai clienti, agenti o rappresentanti dell’Acquirente.
9. RISARCIMENTO DANNI
 La responsabilità di OFOLUX S.r.l., sia essa derivante dall’esecuzione o dalla mancata esecuzione del contratto, dalla garanzia o da responsabilità 

oggettiva, non potrà in ogni caso eccedere il valore del prodotto a cui tale responsabilità si ricollega. In nessun caso OFOLUX S.r.l. potrà essere 
responsabile per mancato guadagno o perdita di profitto, o per il mancato uso o fermo tecnico del prodotto o di qualsiasi macchinario associato, per 
reclami dell’Acquirente e/o di terzi relativi ai suddetti danni o per qualsiasi eventuale altro danno.

10. DATI TECNICI E RESPONSABILITÀ
 Le indicazioni di dimensioni, colori e altri dati relativi ai prodotti forniti ed indicati nei cataloghi o in altri documenti illustrativi redatti da OFOLUX S.r.l., 

così come le caratteristiche dei campioni, hanno carattere meramente indicativo e non hanno natura vincolante, tranne nelle ipotesi in cui gli stessi 
vengano indicati come tali nell’offerta di vendita o nella conferma d’ordine.

 OFOLUX S.r.l. si riserva comunque il diritto di modificare in qualunque momento i particolari costruttivi dei propri prodotti al fine di migliorarne le 
prestazioni e rispettare le normative vigenti.

 I prodotti OFOLUX S.r.l. sono conformi alla legislazione e alle norme tecniche vigenti in UE, conseguentemente l’Acquirente si assume la responsabilità 
di verificare ogni eventuale difformità esistente tra dette norme e quelle del paese di destinazione dei prodotti, tenendo indenne OFOLUX S.r.l.

 OFOLUX garantisce le prestazioni dei prodotti di sua fabbricazione solo ed esclusivamente in relazione ad usi, destinazioni, applicazioni, tolleranze, 
ecc. da essa espressamente indicati.

11. PAGAMENTI
 I pagamenti devono essere effettuati a OFOLUX S.r.l. alla scadenza stabilita e per l’importo pattuito.
 Il ritardo del pagamento delle fatture oltre i termini concordati dà luogo all’immediata decorrenza degli interessi bancari nella misura del tasso 

previsto dalle norme di legge attualmente in vigore per le transazioni commerciali e attribuisce a OFOLUX S.r.l. il diritto di:
 • sospendere le forniture in corso, anche se non relative al pagamento in questione;
 • variare le modalità di pagamento e di sconto per le forniture successive, anche richiedendo il pagamento anticipato o l’emissione di ulteriori 

garanzie;
 Inoltre nei suddetti casi, ogni somma dovuta a qualsiasi titolo a OFOLUX S.r.l. diventa immediatamente esigibile. L’Acquirente sarà tenuto al 

pagamento integrale dei prodotti anche nel caso in cui sorgano eccezioni, contestazioni o controversie che verranno definite solo successivamente 
alla corresponsione di quanto dovuto. L’acquirente rinuncia preventivamente a chiedere la compensazione con eventuali crediti, comunque originatisi, 
nei confronti di OFOLUX S.r.l.

12. PROPRIETÀ DELLA MERCE
 OFOLUX S.r.l. resta proprietaria della merce fino al completo pagamento della stessa da parte del cliente.
13. FORO COMPETENTE
 Le presenti Condizioni Generali e i relativi contratti di fornitura saranno disciplinati dalla legge italiana. Per qualsiasi ed eventuale controversia si 

intende competente il Foro di Varese.
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OFOLux S.r.l.
Via Campo di Maggio 17/C
21020 Brunello (VA) - Italy

Tel.: +39 0332 458082  Fax: +39 0332 458770
www.ofolux.it    info@ofolux.it
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